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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је 
данас, поводом рођендана, честитке председника Републике 
Азербејџан Илхама Алијева и председника Републике Италије 
Серђа Матареле. 
 
У честитки председника Алијева се, између осталог, каже: 
  
„Упућујем Вам најискреније честитке и најбоље жеље, поводом 
Вашег значајног јубилеја – 55. рођендана. Желим Вам добро 
здравље, дуг живот и континуирани успех, као и нова 
достигнућа у Вашим активностима за добробит пријатељског 
народа Србије.  
 
Под Вашим одлучујућим лидерством, у Србији су реализовани 
велики инфраструктурни пројекти и реформе, чиме је постигнут 
социо-економски напредак. Охрабрујуће је видети да 
међудржавни односи Азербејџана и Србије, засновани на 
пријатељству, међусобном поштовању, поверењу и подршци, 
сада динамично и свеобухватно напредују. 
 
Узајамно признавање територијалног интегритета наших земаља 
чини чврст темељ за наше односе. Због ваших доприноса у 
развоју и јачању стратешког партнерства између Азербејџана и 
Србије, који су повезани традиционалним пријатељством, 
сматрамо Вас пријатељем Азербејџана.  
 
Наше међусобне посете и редовни контакти служе проширењу 
сарадње између наших земаља у свим областима. Веома ценим 
што сте били са нама као поуздан пријатељ на COP29 одржаном 
прошлог новембра и са великим задовољством се сећам нашег 
сусрета током Ваше посете. Уверен сам да ћемо и даље успешно 
наставити заједничке напоре како бисмо још више продубили 
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односе између Азербејџана и Србије и проширили нашу 
билатералну и мултилатералну сарадњу.  
 
Још једном, од срца Вам честитам и желим пријатељском 
народу Србије вечни мир и просперитет“, наводи се у честитки 
председника Алијева. 
  
У честитки председника Републике Италије се каже: 
  
„Поводом Вашег 55. рођендана, желим да Вам упутим своје 
најискреније честитке. Током година, Београд и Рим су развили 
пријатељски и конструктиван дијалог који доприноси 
напредовању обе наше земље. Динамика наших билатералних 
односа нам дозвољава да с поверењем гледамо у правцу даљег 
ширења сарадње и да заједно радимо на јачању европске 
перспективе Србије.  
 
Још једном Вам упућујем најлепше жеље и срдачно Вас 
поздрављам“, наводи се у честитки председника Италије. 
  
У Београду,   
05. март 2025. године 
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